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ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання Комплексної програми запобігання та зменшення 

впливу надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 

забезпечення пожежної безпеки на території Теофіпольської селищної ради 

на 2021-2025 роки за І півріччя 2021 року 

 

Теофіпольською селищною радою прийнята та діє «Програма  захисту 

населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території 

Теофіпольської селищної  ради на 2021-2025  роки на заходи і завдання якої 

передбачено 19 млн 723 тис. гривень. 

Відповідальними виконавцями цієї Програми є: відділ з надзвичайних 

ситуацій Хмельницького районного управління Головного управління Державної 

служби з надзвичайних ситуацій України у Хмельницькій області, комунальне 

некомерційне підприємство Теофіпольська багатопрофільна лікарня, комунальне 

некомерційне підприємство «Теофіпольський центр  первинної медико-

санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради, відділ культури та туризму, 

відділ освіти, молоді та спорту, сектор цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами. 

Відповідно до напрямів діяльності у І півріччі 2021 року відповідальними 

виконавцями були проведені роботи  по реалізації заходів Програми. 

Відділ запобігання надзвичайним ситуаціям Хмельницького районного 

управління Головного управління Державної служби з надзвичайних 

ситуацій  України в Хмельницькій області 

Відповідно до частини 2 статті 19 Кодексу цивільного захисту України 

питання забезпечення цивільного захисту на відповідній території віднесено до 

повноважень органів місцевого самоврядування. Поряд з тим, ефективний захист 

людей і території громади від надзвичайних ситуацій природного і техногенного 

характеру, виконання заходів із запобігання їх виникненню та проведення робіт з 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій можливий  лише за умови тісної 

співпраці селищної ради з відділами Державної служби з надзвичайних ситуацій 

та наявності належного фінансування заходів Програми. 

Зокрема, на території громади залишаються проблемними питання у сфері 

цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки, які можуть негативно 

вплинути на стан захищеності жителів громади та їх безпеку, а саме: 

залишаються не обладнаними системою пожежної сигналізації усі заклади 

середньої освіти (28 ЗОШ) та 4 заклади дошкільної освіти (ЗДО с. Лідихівка, ЗДО 

с. Ільківці, ЗДО с. Бережинці, ЗДО с. Кунча, 23 заклади культури та 46 закладів 

охорони здоров ’я; 

 



не здійснено вогнезахист дерев’яних конструкцій горищних приміщень у 

40-ка закладах освіти (Теофіпольський НВК "ЗОШ І ступеня-гімназія", ЗОШ №2 

смт. Теофіполь, ЗОШ смт. Базалія, ЗОШ с. Воронівці, ЗОШ с. Волиця-Польова, 

ЗОШ с. Гаврилівка, ліцей с. Новоставці, ЗОШ с. Шибена, ЗОШ с. Бережинці, 

ЗОШ с. Великий Лазучин, ЗОШ с. Волиця, гімназія с. Коров’є, ЗОШ с. Колісець, 

ЗОШ с. Кузьминці, ЗОШ с. Кунча, початкова школа с. Мар’янівка, ЗОШ с. 

Михиринці, ЗОШ с. Михнівка, ЗОШ с. Турівка, гімназія с. Човгузів,  ЗДО №1, 

ЗДО №2 та ЗДО №3 смт. Теофіполь, ЗДО смт. Базалія, ЗДО  с. Воронівці, ЗДО  с. 

Волиця-Польова, ЗДО  с. Новоставці, ЗДО  с. Святець, ЗДО с. Шибена, ЗДО  с. 

Великий Лазучин, ЗДО  с. Волиця, ЗДО  с. Ільківці, ЗДО  с. Карабіївка, ЗДО  с. 

Кунча, ЗДО  с. Лисогірка, ЗДО  с. Михиринці, ЗДО  с. Михнівка, ЗДО  с. Турівка, 

ЗДО  с. Човгузів, ЗДО  с. Лідихівка), 25-ти закладах культури та 39-ти закладах 

охорони здоров’я; 

не забезпечено пристроями блискавкозахисту 6 закладів освіти (ЗОШ смт. 

Базалія, ЗОШ с. Бережинці, ЗОШ с. Великий Лазучин, ЗОШ с. Кузьминці, ЗОШ 

с. Михиринці, ЗДО  с. Лідихівка), 12 закладів охорони здоров’я та 8 закладів 

культури;  

на території громади не облаштовано місце масового відпочинку людей на 

водних об’єктах згідно Правил охорони життя людей на водних об’єктах України; 

відсутній матеріальний резерв та номенклатура матеріального резерву. 

З метою здійснення на належному рівні виконавчих функцій і повноважень 

місцевого самоврядування у межах, визначених Законом України “Про місцеве 

самоврядування в Україні” та Кодексом цивільного захисту України, зокрема 

стосовно забезпечення цивільного захисту на території громади, необхідно 

передбачити кошти на виконання основних завдань у сфері цивільного захисту 

заходів з попередження надзвичайних ситуацій техногенного і природного 

характеру відповідно до Комплексної програми запобігання та зменшення 

впливу надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 

забезпечення пожежної безпеки на території Теофіпольської селищної ради на 

2021-2023 роки.  

 

Комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» 

КНП «Теофіпольський ЦПМСД» приділяється увага виконанню 

Комплексної програми запобігання та зменшення впливу надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки,  

приділяється увага  персональній відповідальності керівників структурних 

підрозділів за проведення  організаційних заходів щодо забезпечення пожежної 

безпеки в закладах охорони здоров’я, особливо в сільській місцевості.  

Наказом №12 від 04 січня 2021 року керівником установи призначені 

відповідальні особи за протипожежний стан будівель, споруд, приміщень, 

дотримання протипожежного режиму. 

Комісією із відповідальними за забезпечення пожежної безпеки 

працівниками, проведено комісійні огляди стану забезпечення пожежної безпеки 

лікарняних закладів. 



Здійснено перевірку працездатності системи пожежної сигналізації, 

оповіщення про пожежу та постійно здійснюється їх технічне обслуговування 

(наявність договорів з ліцензованими організаціями на обслуговування систем 

протипожежного захисту, виведення сигналів приймально-контрольних приладів 

на пульти централізованого пожежного спостерігання, наявності журналів 

технічного обслуговування). 

Здійснено комісійне обстеження блискавкозахисту будівель. 

Проведено огляд стану електромереж та електроустановок.  

Очищено будівлі, виробничі та складські приміщення, горища та підвали від 

легкозаймистих та горючих матеріалів. Спалювання сміття та відходів поблизу 

будівель та споруд заборонено. Перевірено дієздатність добровільної пожежної 

дружини. 

Будівлі та приміщення забезпечено необхідною кількістю вогнегасників.  

Керівники структурних підрозділів практично відпрацювали з персоналом 

дії, згідно планів евакуації на випадок виникнення пожежі. 

Проведено  інструктажі з питань пожежної безпеки з працівниками установ 

01 липня 2021 року. 

В КНП «Теофіпольський ЦПМСД» розроблено та затверджено інструкції 

про заходи пожежної безпеки, з вимогами якими ознайомлено увесь персонал. 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольська 

багатопрофільна лікарня» 

Адміністрацією КНП «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» на 

виконання Комплексної програми запобігання та зменшення впливу 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення 

пожежної безпеки на території Теофіпольської селищної ради на 2021-2023 роки 

вжито ряд заходів по протипожежній безпеці. 

Для виконання робіт з пожежної безпеки за І та ІІ квартали 2021 року 

використано 1599748, 

з них 

І квартал: переобладнання перемикачів, кабелів, розеток та ковпаків у 

розпредільчих коробках – 6258 гривень; 

перевірка та випробовування  пожгігрантів, кранів та пожрукавів – 2296 

гривень; 

техобслуговування та ремонт вогнегасників з випробуванням – 1557 

гривень; 

придбання голівок РМ-50 – 648 гривень; 

виготовлення проектної документації по капремонту сигналізації – 3240 

гривень та її експертиза – 49999 гривень; 

придбання і монтаж перемикачів, патронів, ковпачків, розеток, вимикачів, 

кабелів – 6258 гривень; 

придбання фільтруючих коробок до протигазів – 21500 гривень. 

ІІ квартал: 

послуги з організації і проведення техобслуговування вогнегасників – 4585 

гривень; 



придбання дизельної електростанції – 880000 гривень; 

капітальний ремонт системи пожежної сигналізації головного корпусу – 

601537 гривень; 

техобслуговування системи пожежної сигналізації  (липень – грудень)–  

12000 гривень; 

технагляд пожежної сигналізації – 8480 гривень; 

Навчання з пожежної безпеки -  1390 гривень. 

 

Відділ освіти, молоді та спорту Теофіпольської  селищної ради 

Відповідно до Комплексної програми запобігання та зменшення впливу 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення 

пожежної безпеки на території Теофіпольської селищної ради на 2021-2023 роки 

відділом освіти, молоді та спорту Теофіпольської селищної ради проведено ряд 

робіт, а саме: 

огляд та перезарядка протипожежних засобів на суму 15408 тисяч гривень; 

готуються до роботи оператори шкільних котелень, які проходять навчання 

в Теофіпольському  центрі зайнятості; 

навчальними закладами виготовлено та належним чином оформлено акти та 

паспорти готовності об’єктів до опалювального періоду 2021-2022 роки, що 

свідчить про готовність котелень до одержання дозволу на початок роботи 

сезонно-діючих газових установок, вимог п.3.7.13 «Правил безпеки в газовому 

господарстві»; 

проводиться перевірка димоходів та вентканалів на суму 10 тисяч гривень. 

Щомісячно проводиться обслуговування пожежної сигналізації у закладах 

дошкільної освіти. Станом на 15 липня 2021 року  вартість обслуговування -  36,6 

тисяч гривень. 

 

Відділ культури та туризму Теофіпольської  селищної ради 

В бюджеті  Теофіпольської селищної територіальної громади на 2021 рік 

по відділу культури та туризму Теофіпольської  селищної ради заплановані кошти 

в сумі 7080 гривень для технічного обслуговування пожежної сигналізації в 

дитячих музичній та художній школах.  

Протягом І півріччя поточного року використано кошти в сумі 3540 гривень 

на технічне обслуговування пожежної сигналізації в дитячих музичній та 

художніх школах. 

 

Сектор з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами Теофіпольської селищної ради 

Відповідно до заходів Програми, з метою захисту населення і територій, 

ліквідації наслідків можливих аварій та природних стихійних явищ, було 

прийнято «Комплексну програму запобігання та зменшення впливу 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення 

пожежної безпеки на території Теофіпольської селищної ради на 2021 – 2025 

роки. 



Програмою  створено місцевий матеріальний резерв у кількості, необхідній 

для оперативної ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території  

селищної ради.  

Відповідно до річного плану асигнувань на 2021 рік по п. 1 Програми 

«Створення, зберігання і використання матеріального резерву для ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій» передбачено виділення коштів у жовтні 2021 

року в сумі 100 тисяч  гривень. 

За І півріччя 2021 року на виконання п. 7.3 Програми «Фінансування на 

утримання підрозділів місцевої пожежної охорони в смт Базалія» (утримання 6 

штатних одиниць) було виділено кошти бюджету на суму 294 тисяч гривень. 
 

 

Головний інспектор відділу ЗНС ХРУ 

ГУ ДСНС України у Хмельницькій області 

майор служби цивільного захисту      Дмитро КАДАЙ 

 

 

 

 

 

 
 


